Sakk-szakkor 3.

I. Megnyitas: Sziciliai védelem Magyar valtozat B 53

A fo valtozat:

1.e4,c5 2.Hf3,d6 3.d4,cxd4 4.VVxd4,Hcb6 5.Fb5,Fd7 6.Fxc6,Fxc6 7.Hc3,Hf6 8.Fg5,e6 9.0-0-0,Fe7
10.Bhel,0-0

11.e5,dxe5 12.Vh4,Vc7 13. Hxe5, Bfe8 14. Bd3, Hd5

11.vd2
I1. Kozépjaték:
Alapelvek a kozépjatékban

A végso cél, az ellenfél kiralyanak mattolasa nagyon tavoli, ezért kisebb részcélokat kell kitlizni:

- torekedni kell anyagi eldny szerzésére (gyalog, mindség, stb...), akkor szerezhetiink anyagi
elényt ha védtelen gyalogot, tisztet tudunk leiitni, vagy kisebb értékii figuraval titiink
nagyobb értékiit

- j6 helyre kell allitani a tisztjeinket (aktiv tisztek € passziv tisztek).

» futdkat: a nagyatlokra, lehet6leg a centrumba allitva, nagyon erds a futd-par, ha
egylttmiikodik, kelléen nyitott allasban.

» huszarok: a tabla kdzepén erések, kiilonosen ha gyaloggal mar nem lehet elzavarni

» Dbastyak: a nyilt vonalakat kell veliik elfoglalni, ha lehet a 2. illetve a 7. sorra kell betdrni,
duplazas nagy esélyt ad a gydzelemre.

» vezér: nem szabad koran jatékba hozni, ligyeljiink arra, hogy a mozgékonysagat
megorizze.

- azellenfél gyenge gyalogjait kell timadni (nem fontos rogton leiitni, ha védtelenné valnak)
- agyalogok mozgékonysagat drizni kell

- sancolas utan a kiraly el6tti gyalogokat ne mozgassuk, gyengiti a kiraly-allast

- anyagi elony esetén cserélgetni kell a tiszteket, a végén a tiszt elény konnyen nyer

- hatranyban igyekezziink a gyalogokat cserélni
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Matt ketté 1épésben:
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